

Referat DL-møde 17. august 2022

- **Happy Trees**

Hans introducerer sig selv og fremlægger sit salg af bæredygtige juletræer i pletter, *Happy Trees*. Konceptet er, at man bestiller sit juletræ og henter det på en aftalt lokation. Efter julen returneres juletræerne som genplantes og sælges igen næste år. Spejderne kan da få et lille tilskud til deres gruppe for hvert solgt juletræ. Flere grupper sælger allerede juletræer, men på denne måde kan det gøres mere bæredygtigt og med mindre penge- og ressourcspild. Gitte skriver ud til grupperne omkring initiativet. DL tager det ligeledes op på næste GL-møde, så grupperne hver især kan

- **Rasmus Rask**

Anders og Karin har snakket med en KFUM-gruppe, der umiddelbart godt kunne tænke sig at overtage Rasmus Rasks hytte. De vil vende tilbage. Karin har snakket med kommunen, men da den er på privat grund, vil de ikke blande sig, og foreslår, at vi laver en lejekontrakt. Karin har også skrevet til korpset, som siger, de ikke kan give juridisk bistand, men foreslår, at vi får en advokat. Håbet er at kunne slippe helt af med hytten, og at KFUM overtager hytten samt eventuelt medhørende omkostninger.

- **Lederarrangement**

Lederaftenen bliver videre planlagt.

- **Spejdernes Lejr**

Flere grupper stof med en rafte-krise hen mod slutningen af lejren, som blev løst af, at en lastbil kom og transporterede rafterne hjem til Ryds, hvor grupperne hver især kunne hente dem. BUS bidrog med 20.000 kr., dvs. 25 kr. pr. spejder til 800 spejdere. Dette gik til grej og Odense-teltet fremfor tilskud til lejrudgiften for de enkelte spejdere.

- **Gå-sammen-dag for juniorerne**

Juniorerne i Kong Knud Division har arrangeret at mødes en dag og gå fra hytte til hytte mellem gruppernes hytter. Gitte finder datoen for arrangementet. DL kan overveje, om vi er interesserede i at komme ud og hilse/deltage.

- **Næste møde**

Næste DL-møde bliver holdt hos Lars på Havtornvænget 6 d. 15. september.

- **Eventuelt**

Opfølgning af SL som punkt på dagsordenen til GL-mødet. Alex skal inviteres særskilt. Hvad skal vi stille op med telt og borde/bænke?